

五丙 何筱悠 (10)
《我在港鐵遇上一件難忘的事》

昨天，我跟爸爸、媽媽和妹妹乘搭港鐵的迪士尼線從迪士尼站回家。

上車的時候，車站熙來攘往、人山人海，人們都擠得滿滿的，周圍的人群都挨肩並足，把我擠得變成了一塊薄餅。突然，一位滿頭銀髮的伯伯強行擠進車廂。他戴着黑色的眼鏡，穿上金色的外套和黑黑的皮鞋。那時，我心想：真是一個奇怪的伯伯啊！

後來，伯伯忽然大喊：「讓開！我要進來啊！」但這時，車廂已經載滿了人，還有幾個小孩在車廂裏被其他人擠得無路可走，整列列車已滿了，人人都挨肩擦背，可是伯伯還是要擠進車廂，簡直令人神憎鬼厭！其他乘客都紛紛請伯伯下車，再等候下一班列車。每人的臉上都露出了厭惡的表情，看來也覺得這一位伯伯沒有禮貌。不久，列車車門關上後，車廂裏頓時鴉雀無聲，氣氛瞬間變得凝重起來。當列車到了欣澳站後，車廂的門一打開，伯伯拔腿就跑，迴避其他乘客的眼神。

最後，媽媽對我說：「尊敬別人就是尊敬自己。對別人無禮，就會影響自己在別人心目中的形象。我們也應該考慮別人，不要把自己放在第一呀！」從這件事中，我學會了自以為是和自私所帶來的後果，都是令別人憎恨的。所以，我們應該尊重和對人有禮。